
 

メール配信スタート 
 これまで発行してまいりました「家庭教育応援企業ＮＥＷＳ」や「家庭教

育関連情報資料」等を今回よりメールで配信することにさせていただきまし

た。応援企業登録の際に頂戴したメールアドレスに送付させていただきまし

たので、掲示や配布などして従業員の皆様方に周知していただけるとたいへ

んありがたいです。どうぞよろしくお願いいたします。 

 なお、メールアドレスを頂戴していない企業様、メールは送付したが開封

通知が届かなかった企業様には、いつも通り紙媒体で送付させていただきま

した。今後変更などを希望される企業様は下記を参考にご連絡ください。 

 メールで送られてきた企業様へ  

 ○ 別なメールアドレスに送ってもらいたい場合には、新たなメールアドレスをお知らせください。 

 ○ これまで通り紙媒体での送付を継続してほしい場合についてもお知らせください。 

 紙媒体で送られてきた企業様へ  

 ○ 今後メール配信を希望される場合は、メールアドレスをお知らせください。 

※ 連絡・お問い合わせ先は裏面に記載してあります。 

 

家庭教育支援者南会津地区研修会【第１弾】を開催 
 ９月４日(水)１８時から「家庭教育支援者南会津地区研修会」

(旧フォローアップ研修会)を南会津町の御蔵入交流館で開催し

ました。できる限りお仕事をされている方や男性の方にもご参

加いただきたいという思いから、平日の夕方開催としてみまし

た。おかげさまで男性の割合が３０％を超え、しかも応援企業

関係者様にもご参加いただくことができました。 

 当日は株式会社ペンギンエデュケーションの代表取締役の横

田智史様をお招きし、「子育てのできる人は、仕事もできる!!」

と題し、実体験を交えながら、働き方改革やワークライフバラン 

スについてのお話をいただきました。参加者の皆様からも好評で、これまでの生活を振り返りながら、これから

の自分の生活の在り方について、改めて考える機会となったようです。参加者の声を一部紹介いたします。 

 

 ○ 生き方そのもの改革、自分の姿勢を変える、まず一つ二つの家事から始めてみようと思う。 

 ○ 自己肯定感を高めるためにも、子供との会話・家族の会話を大切にしていきたいと思いました。 

 ○ 自分の考え方は現代的ではないのだと思いました。新しい家庭のあり方を知る事が出来たので、参考 

にさせていただきたいです。自分をもう一度見直す良いきっかけになりました。面白い話でした。ぜひ 

いろいろな人に聞いてもらいたいです。 

 

 

 

令和元年９月１７日 

福島県教育庁 

南会津教育事務所  



企業研修を開催してみませんか？ 
 現在、南会津教育事務所では、家庭教育関連の研修会を実施いただける企業様を

募集しております。講師の手配から経費の負担（今年度１企業限定）まで、すべて

こちらで賄います。 

表面にございます「横田智史様」を派遣することももちろん可能ですし、昨年度、

一昨年度お招きした親業訓練シニアインストラクターの「大屋弘子様」やミュージ

シャン猪苗代湖ズの「渡辺俊美様」など、とにかく企業様の希望に応じた講師の先

生をお探ししますので、まずは気軽に下記までお問い合わせください。 

 

今年度新たに４企業加入 
 この家庭教育応援企業推進活動が始まって今年で６

年目となりました。南会津ではこれまで５９の企業様に

ご登録をいただいておりましたが、今年度新たに４企業

にご登録をいただきました。家庭教育事業にご理解を

くださいまして誠にありがとうございます。 

これからもますます家庭教育応援企業を増やしていきたいと考えておりますので、家庭教育を応援して

くださるであろう企業様が近くにございましたらぜひご紹介ください。 

 

家庭教育支援者南会津地区研修会【第２弾】のお知らせ  
 １１月４日（月）１０時２０分より上記の研修会【第２弾】を南会津町の御蔵入交流館

で開催します。今度は豪華３本立て。まず午前の部で、桜の聖母短期大学の長谷川美香様

より家庭教育支援についての「講義・演習」。午後の部は、小中学生の家族に対する思い

を聞いていただく「主張発表」と、フリーアナウンサーの引田さいこ様による「講演＋読

み聞かせ」を行います。チラシも添付させていただきましたので、掲示や配布のご協力を

お願いいたします。また、当日の参加についてもどうかご検討ください。 

 

ストップ！児童虐待!! 
 児童虐待に関する報道が毎日のように繰り返されています。それを目にするたび胸が苦しくなります。何とか

して子どもを守ることはできないだろうか、何か対策はないのだろうか。そんな思いを受けて、文部科学省では、

「児童虐待への対応のポイント」を作成しました。児童虐待の現状や未然防止・早期発見のポイントなどがまと

められています。こちらも添付させていただきましたので、中身をお読みください。家庭教育を支援する我々の

手で、子どもたちを守っていきましょう。 

【連絡・お問い合わせ先】 

 

 ＴＥＬ：（０２４１）６２－５３６７ ＦＡＸ：（０２４１）６２－５２５４ 

 メール： minamiaizu.kyouiku@pref.fukushima.lg.jp 

① 三立土建株式会社 様 

② 株式会社エコロニューム 様 

③ 株式会社飯野製作所 様 

④ 株式会社田島ドライビングスクール 様 

 


